
 

 

 Р Е Ш Е Н И Е 
№ 5741 

за поправка на очевидна фактическа грешка 

 
 

 

 

гр. София,  29.09.2023 г.  

 

В ИМЕТО НА НАРОДА 
 

 
 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 38 състав, 

в закрито заседание на 29.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Татяна Жилова  

  
 
 
  

  
 като разгледа дело номер 6865 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.175 от Административнопроцесуалния 

кодекс (АПК).  

С Решение № 4673 от 12.07.2023 г., постановено по адм. дело № 6865/2022 г. по описа 

на АССГ, съставът на съда е отменил Писмена покана за възстановяване на суми, 

получени без правно основание № РД-18-273-4 от 27.06.2022 г., издадена от 

заместник-директора на Столичната здравноосигурителна каса. 

С молба от 20.07.2023 г. от страна на „Аджибадем Сити Клиник Университетска 

многопрофилна болница за активно лечение“ ЕООД, чрез процесуалния представител 

адв. Р., жалбоподател по делото, е поискана поправка на очевидна фактическа грешка, 

допусната в изписване името на ищеца на стр. 1, четвърти абзац, изречение първо, 

като вместо МБАЛ „Сердика“ ЕООД да бъде записано „Аджибадем Сити Клиник 

Университетска многопрофилна болница за активно лечение“ ЕООД, като 

действителен жалбоподател по делото. 

Ответникът, в писмен отговор, счита направеното искане за неоснователно, тъй като 

не е налице очевидна фактическа грешка в посоченото по-горе решение. 

При извършената проверка съдът констатира, че на стр. 1, четвърти абзац, изречение 

първо като жалбоподател е изписано точно името на болничното заведение 

жалбоподател, а именно „Аджибадем Сити Клиник Университетска многопрофилна 

болница за активно лечение“ ЕООД. Нито в мотивите, нито в диспозитива на решение 

не фигурира името на болнично заведение МБАЛ „Сердика“ ЕООД. Очевидна 

фактическа грешка при изписване името на жалбоподателя не се установява.  

 

Воден от горното, Административен съд София – град, Второ отделение, 38-ми 



състав, 

 

                                                           Р Е Ш И : 

 

ОТХВЪРЛЯ искането на „Аджибадем Сити Клиник Университетска многопрофилна 

болница за активно лечение“ ЕООД за поправка на допусната очевидна фактическа 

грешка в Решение № 4673 от 12.07.2023 г., постановено по адм. дело № 6865/2022 г. 

по описа на АССГ. 

          Решението може да се обжалва с касационна жалба пред Върховния 

административен съд, подадена чрез Административен съд София-град в 14-дневен 

срок от съобщаването му. 

 

                                                   СЪДИЯ: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


